

4亿用户在用 月活跃数超过8000万人 工行全智能手机银行6.0版来了

记者 舒姿

本报讯 日前,工行正式发布了手机银行6.0版,汇集财富、智能、连接、感知、共生五大理念,打造专业级的线上金融综合服务平台,打通金融服务第六感,全新定义全智能手机银行。

从1.0版到6.0版,工行手机银行成为4亿用户的共同选择。现在,每月有超过8000万人使用工行手机银行,使用量领跑同业。

近年来,科技水平已经成为银行的重要竞争力,手机银行更是各家银行移动金融战略的核心载体。早在2017年,工行就成立了云计算、大数据、人工智能、区块链、物联网等七大创新实验室,在多个新技术领域进行应用探索。

伴随着这些探索,从1.0到6.0,工行手机银行的心智飞速提高。它引入了众多业界尖端技术,是该

行在新技术应用上的又一次飞跃,在业界树立了智能化新标杆。全新升级的智能语音服务,经过上百万语料的训练,语音语义理解功能更加强大,更好地理解客户所需。通过多轮人机交互,积分查询、开户行查询、ETC申请等,都可语音办理,业务覆盖率由之前的70%提升到85%,初步实现了全智能交互体验。

在众多用户关心的财富管理方面,工行也是下足了工夫。工行手机银行6.0版打造了全新的智能理财页签,汇集15大财富投资品类,并提供财富视图、财富主题、财富讲堂等贴心理财服务;全新推出资产检测服务,基于海量数据对客户投资画像进行精准描绘,运用专业量化模型,一键检测客户资产配置的健康状况,提出个性化的投资建议,为客户提供一站式财富顾问服务,让财富管理变得简单。

除此之外,声纹识别、AR等新技术也在手机银行6.0版中得到了应用。声纹登录认证进一步提升客户使用手机银行的便捷性和安全性;AR识别外币功能,可对货币纸面图案进行识别,帮助客户准确识别美元、英镑、欧元、日元等国家货币的币种和金额,并提供实时汇率换算。

不少老用户还发现,工行手机银行6.0版还推出了多项全新服务。例如,客户经理云工作室可以线上联络专属客户经理;远程视频客服可以在线审核办理借记卡密码重置等需要人工辅助、原来必须去网点办理的业务;云网点可以查询离客户最近的网点,查询排队人数、预约排号,并通过线路导航直接到达;工银直播间将投资指导、市场行情分析和功能使用指导等热点内容,以喜闻乐见的直播形式搬上了手机银行屏幕,所见即所得。

邮你同行 深圳峰会举行

本报讯 近日,记者从邮储银行永康市支行获悉,由中国邮政储蓄银行(以下简称“邮储银行”)主办、大成基金管理有限公司(以下简称“大成基金”)协办的“邮你同行”银保合作发展论坛深圳峰会成功举行。邮储银行行长郭新双、大成基金董事长吴庆斌致辞。来自中南、华南地区的35家商业银行和26家保险机构受邀参加了本次峰会,共同就打造高质量同业合作生态、助力区域发展战略和金融供给侧改革进行了广泛深入的交流。

郭新双在致辞中指出,面对新形势,金融业应顺势蓄势谋势、识变求应变,为经济创新转型凝聚更多金融能量。携手合作、优势互补,将是未来银行业、保险业等机构谋发展的共同道路选择。

对于同业合作,郭新双建议,从服务实体经济出发,携手做好资产发掘;从提升资源配置效率出发,丰富资产流转形式和渠道;从支持各自差异化发展出发,做好流动性的互相支持;从提升综合服务能力出发,加强产品整合,实现一点接入、全方位服务;从发挥好网络优势出发,深化托管、结算等中间业务合作;从巩固合作纽带出发,立足自身优势,实现深度协同发展。

吴庆斌在致辞中指出,在中国当前的金融生态中,银行具有资本优势、体制优势、人才优势、技术优势和渠道优势。大成基金高度重视机构客户,其中与邮储银行在直销、代销、同业、托管等业务领域进行了广泛深入的合作。

与会嘉宾认为,当前,新冠肺炎疫情对经济金融形势的影响仍在继续,银行业面临的经营环境更加复杂,同业合作的必要性和重要性更加迫切。同业合作在流动性互助、资产流转和托管等方面都具有巨大潜力和广阔空间。在银保合作领域,可以发掘债券和ABS的承销与投资、代客交易结算、公募基金联合投资等合作潜力,在银保合作领域,可以探索加强资产托管、产业基金等业务合作。

据悉,本次峰会是邮储银行继9月举办“邮你同行”华东地区银行合作论坛之后,举办的第二场同业活动。未来,邮储银行将继续聚焦转型发展,拓展同业生态圈覆盖范围,推动同业之间进一步加强优势互补、深化合作。

灵活转让 收益双赢

华夏银行大额存单转让业务受宠

记者 舒姿

本报讯 今年以来,华夏银行推出的大额存单转让业务受到投资者喜爱。昨日,记者了解到,大额存单转让业务能帮助客户提高资金流动性,提供了客户之间可自由出售、购买未到期产品的交易服务。

大额存单转让功能的优势明显。具体来说,卖方优势是最大限度地避免提前支取按活期利率计息造成的收益损失,兼具资金流动性与收益性。卖出方式多样,可全额卖出,也可部分卖出。另外,拆分选择形式丰富,有按起点金额拆分(至多可拆分1000单),有的自主设定拆分金额

(至多可拆分5单)整单卖出。

客户不要担心,利率设定很自由,在挂牌活期利率至存单发行利率之间可随意设定。让渡利息收益,助投资者更快成交。

买方优势上,有更多产品可选择,包括银行发行的产品和他人转让的产品。比如,小华持有一笔100万元大额存单,期限3年,年利率3.85%,截至当前已持有1年。因急需资金,小华发起转让其中50万元,卖出利率设置为3%,让利0.85%,可获利息收益15000元(50000×3%=15000)。小夏买入该笔大额存单,只需持有两年即可获得到期利息57750元(50000×3.85%×3=

57750),用更短时间实现更高收益。

另外,也可选择全额转让。小华持有一笔200万元大额存单,存期3年,利率3.85%,已持有1年。因急需资金,小华发起存单全部转让,卖出利率设置为3%,让利0.85%,可获利息收益6万元。为了更快地转让成交,小华对200万元大额存单拆分卖出,系统按照该产品的认购起点金额(20万元),自动拆分为10单,每单金额20万元。

小夏等客户买入拆分后的大额存单,只需持有两年即可获得单笔到期利息23100元。不论选择何种转让形式,接手客户既可持有到期,也可在急需资金时继续转让。

冬奥会金银币(第1组)发行

记者 舒姿

本报讯 据北京冬奥组委消息,中国人民银行于12月1日发行第24届冬季奥林匹克运动会金银纪念币(第1组)。该组纪念币共9枚,其中金质纪念币3枚、银质纪念币5枚、金银双金属纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

根据发行计划,冬奥会金银纪念币中的150克圆形金质纪念币最大发行量1000枚,两枚5克圆形金质

纪念币最大发行量均为40000枚,150克圆形银质纪念币最大发行量为20000枚,4枚15克圆形银质纪念币最大发行量均为80000枚。

该组纪念币中还包括1枚30克金12克银圆形双金属纪念币,最大发行量为10000枚。所有规格中,业内人士尤为看好这枚双金属币。除了工艺复杂、发行量少,它也是中国金银纪念币发行史上首枚体育赛事题材的双金属币。

再来看冬奥会纪念币的发行渠

道,这次与以往不同。以往发行金银币,除了中古金币官方渠道,还有全国各地的特许经销商和多家商业银行。这次的冬奥会纪念币是个例外,由于中国银行是北京2022年冬奥会官方合作伙伴,中国银行成为唯一商业银行销售渠道。

业内人士提醒,投资者谨防金银币短炒快闪。体育赛事题材金银币的溢价空间不会太大,像2008年北京奥运会的金银币,发行初期也经历过暴涨,但很快就一路回落。

招租公告

永康市华丰菜市场现有新改造店面及部分剩余摊位(水产、虫类、卤味、猪肉、南杂货、水果、鲜菜零售等)以招商方式向社会公开招商,欢迎有意参与市场经营的各界人士参与招租。

另菜场外墙广告招租。
报名时间:12月4日-8日9:00至16:00止
报名地点:永康市华丰菜市场管理处二楼办公室
联系电话:88357832 88357838

招租公告

花街菜市场定于12月12日面向社会公开招租,经营项目:百货、服装、果蔬、鲜肉、卤味。

另有少量店面出租。
报名时间:12月5日开始报名
联系电话:13806772925 672925
13905894921 664921
永康市花街镇花街村村委会
2020年12月1日

九铃桥菜市场摊位招租公告

九铃桥菜市场摊位招租,租期一年,经营类别17个,分别为鲜菜、鲜猪肉、淡水产、海水产、酱菜、鸡白肉等。

报名时间:2020年12月7日9时至12月8日下午4时止
报名地点:浙江永康粮油集团二楼(九铃西路1146号)
招标时间:2020年12月9日下午2时
联系电话:13967919075
报名时须带本人身份证和投标保证金。

浙江永康粮油集团
2020年11月30日